96068

②春节准备返乡的你 上浙里办,可预约新冠核酸检测

"返乡人员需持7天内有效新冠病毒核酸检测阴性结果返乡,返乡后实行14天居家健康监测,其间不聚集,不流动,每7天开展一次核酸检测。"日前,《冬春季农村地区新冠肺炎疫情防控工作方案》对农村地区及返乡人员相关防疫工作进行部署。

浙江省卫健委表示, 浙里办 APP 已上线核酸检测和抗体检测线上预约服务, 动动手指就能线上完成检测前的所有步骤。

●线上自助开单有关事项

- 1、请如实填写疫情防控筛查表;
- 2、筛查表中有任一项选"是",请及时到发热 门诊就诊排查;
- 3、来院请出示绿码,配合测温,做好个人防护,正确佩戴口罩;
- 4、开单付费后如要取消开单,需到医院窗口办理。

实现建档、开单、填表、付费等检前步骤线上"一条龙"完成,没有排队和等待,既减少院内停留时间,又降低交叉感染风险。自愿筛查的核酸、抗体检测是自费项目。目前,浙里办APP上自助开单服务只支持自费结算。

浙江大学医学院附属邵逸夫医院(庆春院区和下沙院区)、浙江医院(灵隐院区和三墩院区)、浙江省人民医院(朝晖院区)、浙江大学医学院附属第四医院(总院)、浙江省台州医院(总院)、桐庐县第一人民医院(总院)、桐庐县中医院(总院)、桐庐县第二人民医院(总院)已经率先实现该功能,更多医院正在对接中。

- ●温馨提醒:只要在浙里办完成了新冠检测线上 开单结算,就可以在医院上班的任何时间去采样 点检测,带上手机即可。准备返乡的朋友,现在 就可以进行线上预约,到时再去医院线下检测。
- ●检测结果在线查: 抗体、核酸检测结果还能第一时间通过"国民医疗健康专区"的"报告查询"模块进行查询。

据浙江省卫健委



浙里办 APP 预约页面



浙大 浙江大学将为返乡学生提供 免费核酸检测服务

根据国家卫健委《冬春季农村地区新冠肺炎疫情防控工作方案的通知》精神,浙江大学昨晚发布公告,为有需要做核酸检测的返乡学生进行免费的核酸检测服务,同学们可以就近就便,按时间安排选择检测地点。

有需要的同学可以在1月22日-29日期间,每天8:00-20:00,在校医院玉泉本部、紫金港分院(22日开始检测)、西溪分院(23日开始检测)等完成检测。浙大校医院将于1月24日后陆续安排赴舟山校区、海宁国际校区和华家池校区、之江校区、工程师学院、软件学院等地提供检测服务,具体时间另行通知。

/11

28日起,这些返乡人员 需提供7日内核酸检测阴性结果

昨天,温州市政府新闻办召开温州市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会发布,从1月28日开始,跨省份返乡人员、来自本省内中高风险区域所在地市的返乡人员,以及本省内的进口冷链食品从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员、交通运输工具从业人员等重点人群需持7天内有效新冠病毒核酸检测阴性结果返乡,返乡后实行14天居家健康监测,每7天开展一次核酸检测。

据通报,截至1月20日,温州已连续338天无新增本土确诊病例报告。

17

全体市民出门 必须规范佩戴口罩

庆元县应对冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部昨天发布通告,要求全体市民出门必须规范佩戴口罩。

通告表示,目前,中高风险地区来庆返庆人员与日俱增,全县发生疫情的风险陡然增加,进入疫情防控紧急状态。为降低疫情传播风险,减少公众交叉感染,保障人民群众身体健康,县疫情防控指挥部郑重提醒全体市民出门必须规范佩戴口罩;商铺等公共场所必须严格落实疫情防控主体责任,坚决拒绝未戴口罩者进入。县疫情防控指挥部将加强对群众和商铺等公共场所佩戴口罩情况的监督检查,对不听劝阻、故意违反疫情防控规定的,将由执法机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条的规定,给予警告及以上处罚。



上海新增3例 本土确诊病例

黄浦区昭通路居民区 列为中风险地区

昨天下午,上海市疾控中心举行上海防控工作第90场新闻发布会,上海市卫生健康委主任邬惊雷、黄浦区副区长左轶梅、市新冠肺炎临床救治专家组组长张文宏介绍有关情况。

邬惊雷介绍:1月21日,本 市报告3例本土新冠肺炎确诊病 例。经市级专家会诊,结合临床、 影像学表现和实验室核酸检测结 果,3人均诊断为新冠肺炎确诊 病例,即转运至上海市公共卫生 临床中心隔离治疗。市、区相关 部门立即行动,已组成联合流调 专家队伍,全面开展流行病学调 查,正在追踪排查相关人员,对相 关人员和环境采取相应的防疫措 施。

下一步,将继续做好相关人员流行病学调查、溯源和核酸检测工作,做到应查尽查、应检尽检,严格落实属地防控责任,做好闭环管理和各项防疫工作。

上海黄浦区昭通路居民区 (福州路以南区域)列为中风险地区,其他区域风险等级不变。中风险地区相关人员原则上不离沪,确需离沪的须持7日内核酸检测阴性证明。肿瘤、仁济两家医院实行闭环管理,上海医疗行业分类实施全员覆盖核酸检测。